

РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу

Рецензент: Бобиченко Александра Владимировна, начальник планово-экономического департамента ООО «Гарант-Инвест Девелопмент»

Автор выпускной квалификационной работы: Козлова Лилия Радиковна

Направление: 38.04.01 «Экономика»

Магистерская программа: «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»

Тема выпускной квалификационной работы: «Использование данных финансовой отчетности при принятии инвестиционных решений»

Выпускная квалификационная работа Козловой Лилии Радиковны на тему «Использование данных финансовой отчетности при принятии инвестиционных решений» может быть прокомментирована следующим образом.

Актуальность темы. Козловой Л. Р. для выпускной квалификационной работы выбрана актуальная на сегодняшний день тема исследования. Проблемы обеспечения условий для стабильного развития компаний в условиях экономического кризиса, разработки инструментария для оценки устойчивости организаций к регулярно меняющимся условиям макроэкономической и микроэкономической среды, а также оценки факторов влияния на принятие управленческих и инвестиционных решений остаются в центре научных и практических исследований в области стратегического управленческого учета. В работе предпринимается попытка разработки рекомендаций по учету и оценке оценочных резервов, условных обязательств и условных активов в РСБУ и МСФО для компаний реального сектора экономики на основе исследования, проведенного по репрезентативной выборке (101 компания), составленной по «Рейтингу 600 крупнейших компаний России по итогам 2015 года» («Эксперт РА»).

Степень овладения историографией вопроса. Козловой Л. Р. проанализировано большое число теоретических источников, периодической печати и аналитической информации по вопросам применения группы методов по оценке инвестиционной привлекательности компаний финансового и реального секторов экономики, основанных на анализе финансовой отчетности в разрезе оценочных резервов, условных обязательств и условных активов. Выявлены соответствующие достоинства и недостатки существующих инструментов и методов анализа финансовой отчетности при принятии инвестиционных решений с целью дальнейшего выбора направления исследования.

Методологические и теоретические основы исследования. Основой авторских разработок стали нормативно-правовые акты (РСБУ, МСФО, ГААП). Теоритической базой исследования послужили работы зарубежных и отечественных ученых в области бухгалтерского учета и управленческого учета.

Логика работы. Материал в выпускной квалификационной работе логически структурирован, написан научным стилем изложения. Структура работы соответствует поставленным цели и задачам. В главе 1 рассматривается историография вопроса исследования. В главе 2 проводится исследование о значимости оценочных резервов, условных обязательств и условных активов, основанное на репрезентативной выборке. В главе 3 приводится анализ данных финансовой отчетности с точки зрения инвестиционной привлекательности для конкретного предприятия, а также предлагаются рекомендации по учету и оценке оценочных

